PROCVICENI 3
maximum moznych bodut: 10
minimalni pocet bodl pro uznani cviceni: 7
Pokyny:
A) Dodrzujte zasady spravného kédovani.
B) R Script opatrete vhodné poznamkami.
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D) Vysledny R Script viozZte v podobé .R nebo .txt souboru do odevzdavarny s nazvem ve tvaru:
CV_03_UCO_Jmeno.R nebo CV_03_UCO_Jmeno.txt

E) Cviceni neni mozné opravit, ale miizete vyuzit moznosti konzultace.

F) Barvy, typy bodii apod. u prislusnych grafii volte individudlné.

1) Vytvoite graf zavislosti hmotnosti (hmotnost) na vysce (vyska) a zaroven vzdalenosti mezi
body gonion (gonion). Pouzijte funkci scatter3d () a zméiite barvu bodu a regresnich ploch (viz
napoveéda dané funkce). Note: miizete zménit i barvu os a pozadi.

Pouzijte data: data cv_3.txt (nebodata cv 3.csv). [2 body]

Vysledek by mohl vypadat napr. takto:

2) Zobrazte oba body porion (POdx, POsin), zvlast pro zeny a muze, vypocitejte jejich priméry a
zobrazte je (opét zvlast pro muze a Zeny). Kolem obou bodu vytvoite elipsoidy pro 95% vyskytu dat,
praméry mezi s sebou spojte (dle pohlavi) a nezapomeiite zménit typ vSech bodda.

Pouzijte data: 07 data3d.txt (nebo 07 data3d.csv). [2 body]

Vysledek by mohl vypadat napr-. takto:




3) Zobrazte pozice vSech nalezi (keramika, lidské kosti, uhliky, zviteci kosti) v ramci archeologického
vyzkumu nejprve jako body, poté na zéklade¢ ctverci urcujicich pievahu jednotlivych nalez na daném
poli a poté jako mapu zobrazujici denzitu nalezii na daném nalezisti. Mapu denzity zobrazte na
zéklad¢ statistického vypoctu (stat density2d) i pomoci aplikace v leaflet (zméiite providera
mapy a nepouzijte tak funkci addTiles ()).

Data: data density cv3.txt (nebodata density cv3.txt). [4 body]
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4) Zobrazte korelogram vsech proménnych (kromé ID a sex) sefazeny metodou "hclust", tak aby

bylo patrné, kterého hodnoty nejsou vyznamné podle hranice 0.01 a zobrazte do grafu pfislusné
p-hodnoty.

Pouzijte data: data_cv_3.txt (nebodata cv_3.csv). [2 body]
Vysledek by mohl vypadat napr. takto:
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